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４－１ 区に対する気持ち 

● 墨田区に愛着をもっている人が９割近く、誇りをもっている人が７割を超え、人に勧めたい

と思う人が約７割 

問９ 墨田区に対する気持ちをお伺いします。項目ごとにあてはまるものを１つ選んでくださ

い。 

図４－１－１ 

 
（注）＜そう思う（計）＞＝「そう思う」＋「どちらかと言えばそう思う」 

＜そう思わない（計）＞＝「そう思わない」＋「どちらかと言えばそう思わない」 

 

墨田区に対する気持ちを３つの項目に分けて聞いた。 

「墨田区に愛着をもっていますか」では、「そう思う」と「どちらかと言えばそう思う」を合わ

せた＜そう思う（計）＞（87.1％）は９割近く、「そう思わない」と「どちらかと言えばそう思わ

ない」を合わせた＜そう思わない（計）＞（6.0％）は１割未満となっている。 

「墨田区に誇りをもっていますか」では、＜そう思う（計）＞（73.0％）は７割を超え、＜そう

思わない（計）＞（13.7％）は１割を超えている。 

「墨田区を人に勧めたいと思いますか」では、＜そう思う（計）＞（70.4％）は約７割、＜そう

思わない（計）＞（12.8％）は１割を超えている。（図４－１－１） 
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「墨田区に愛着をもっていますか」では、性別でみると、男女間で大きな差はみられない。 

性・年代別でみると、＜そう思う（計）＞は男女ともに40歳代、60歳代で９割を超えて高くなっ

ている。（図４－１－２） 

 

図４－１－２ 性別、性・年代別 区に対する気持ち（墨田区に愛着をもっていますか） 
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【居住年数別】
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ブロック別でみると、＜そう思う（計）＞はＤ・Ｅブロックで９割を超えて高くなっている。 

（図４－１－３） 

図４－１－３ ブロック別 区に対する気持ち（墨田区に愛着をもっていますか） 

 

 

居住年数別でみると、「そう思う」は居住年数が長くなるほど高く、長期居住者では５割を超え

ている。（図４－１－４） 

図４－１－４ 居住年数別 区に対する気持ち（墨田区に愛着をもっていますか） 
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「墨田区に誇りをもっていますか」では、性別でみると、男女間で大きな差はみられない。 

性・年代別でみると、＜そう思う（計）＞は女性60歳代で８割台半ばと高くなっている。一方、

＜そう思わない（計）＞は男性の10・20歳代、30歳代で２割を超えて高くなっている。 

（図４－１－５） 

 

図４－１－５ 性別、性・年代別 区に対する気持ち（墨田区に誇りをもっていますか） 
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【居住年数別】
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ブロック別でみると、＜そう思う（計）＞はＥ・Ｆブロックで８割近くと高くなっている。一方、

＜そう思わない（計）＞はＢブロックで約２割と高くなっている。（図４－１－６） 

図４－１－６ ブロック別 区に対する気持ち（墨田区に誇りをもっていますか） 

 

 

居住年数別でみると、＜そう思う（計）＞は居住年数が長くなるほど高く、長期居住者では８割

近くとなっている。一方、＜そう思わない（計）＞は短期居住者で２割近くと高くなっている。 

（図４－１－７） 

図４－１－７ 居住年数別 区に対する気持ち（墨田区に誇りをもっていますか） 
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「墨田区を人に勧めたいと思いますか」では、性別でみると、＜そう思う（計）＞は男性が女性

より4.9ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、＜そう思う（計）＞は男性の40歳代以下の年代、女性10・20歳代で８割台

と高くなっている。一方、＜そう思わない（計）＞は男性70歳代以上で２割近くと高くなっている。

（図４－１－８） 

 

図４－１－８ 性別、性・年代別 区に対する気持ち（墨田区を人に勧めたいと思いますか） 

 

70歳代以上 ( 171) 46.8 15.2

14.5

60 歳 代 ( 106) 67.9 12.3

女
　
　
　
性

10・20歳代 ( 96) 83.3 7.3

30 歳 代 ( 141) 75.2 9.2

40 歳 代 ( 159) 74.2 13.2

50 歳 代 ( 172) 71.5

70歳代以上 ( 133) 63.2 17.3

14.2

60 歳 代 ( 99) 62.6 15.2

男
　
　
　
性

10・20歳代 ( 64) 81.3 12.5

30 歳 代 ( 89) 85.4 7.9

40 歳 代 ( 139) 81.3 12.2

50 歳 代 ( 120) 73.3

女 性 ( 847) 68.6 12.4

【性・年代別】

男 性 ( 646) 73.5 13.6

【 性　　別 】

ｎ

全 体 (1,529)

そ
う
思
う
（

計
）

そ
う
思
わ
な
い
（

計
）

そう思う（計） そう思わない（計）

そう思う
どちらかと
言えば

そう思う

どちらかと
言えば

そう思わない
そう思わない わからない 無回答

70.4 12.8

（％）

27.3 43.1 8.7 4.1 15.8
1.0

28.9

26.6

44.6

42.0

8.7

8.9

5.0

3.5

12.1

18.1
0.8

0.9

31.3

36.0

32.4

30.8

26.3

20.3

50.0

49.4

48.9

42.5

36.4

42.9

9.4

6.7

6.5

10.0

10.1

9.0

3.1

1.1

5.8

4.2

5.1

8.3

6.3

6.7

5.8

12.5

21.2

17.3

0.0

0.0

0.7

0.0

1.0

2.3

40.6

28.4

28.3

23.3

30.2

15.8

42.7

46.8

45.9

48.3

37.7

31.0

6.3

5.0

8.8

9.9

10.4

11.7

1.0

4.3

4.4

4.7

1.9

3.5

9.4

14.2

11.9

14.0

18.9

35.7

0.0

1.4

0.6

0.0

0.9

2.3



 - 107 - 

【居住年数別】
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ブロック別でみると、＜そう思う（計）＞はＦブロックで約８割と高くなっている。一方、＜そ

う思わない（計）＞はＢブロックで２割近くと高くなっている。（図４－１－９） 

図４－１－９ ブロック別 区に対する気持ち（墨田区を人に勧めたいと思いますか） 

 

居住年数別でみると、＜そう思う（計）＞は居住年数が短くなるほど高く、短期居住者では約８

割と高くなっている。一方、＜そう思わない（計）＞は長期居住者で１割台半ばとなっている。 

（図４－１－10） 

図４－１－10 居住年数別 区に対する気持ち（墨田区を人に勧めたいと思いますか） 
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